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Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.07.2009 13:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.07.2009 09:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99634/answer/99635




YBaxaemniti [TaBesn! 10 gHel - Manbli CPOK OJ1s1 BRIBOJOB. Ecniu OGounuHe UCYE3HYT B TeueHue 2-3
Mecs1eB TI0CTie onepaluu, moTpebyeTcs ononHUTeNNbHOe o6cnenoBanne. Ho xopoiio, 4To
BapUKOIleJIe UCIIKIOYEHO, KaK IpuYuHa 0osel. Yoauu.



